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 7.5 Hp
Studietakt = 25%
Nivå och djup = Grund   
Kursledare = Martin Andersson 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2022-01-09   -   2022-01-30 
Antal svar 10
Studentantal 42
Svarsfrekvens 23 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 10 
Medel: 4,5 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 5
5: 5
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 10 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 3
5: 7
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 10 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 2
5: 7
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 10 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 2
5: 7
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 10 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 4
5: 6
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 10 
Medel: 4,3 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 2
5: 4



Har ingen uppfattning: 3

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 10 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 0
5: 3
Har ingen uppfattning: 6

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 10 
Medel: 4,2 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 6
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 10 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 6
5: 2
Har ingen uppfattning: 1

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 10 
Medel: 3,9 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 3
4: 4
5: 2
Har ingen uppfattning: 1

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 10 
Medel: 3,4 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 6
4: 4
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 10 
Medel: 9,2 
Median: 6-15 

≤5: 1
6-15: 8
16-25: 0
26-35: 0
36-45: 0
≥46: 0
Har ingen uppfattning: 1

13.   Om relevant, vad är ditt helhetsintryck av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans?

 
Antal svar: 10 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 3
5: 6
Har ingen uppfattning: 0



14.   Om relevant, vad fungerade väl i undervisningen på distans? 

15.   Om relevant, vad fungerade mindre väl i undervisningen på distans?

Egna frågor

16.   Tankar om föreläsningarna (både de förinspelade "kortföreläsningarna" och de längre
"liveföreläsningarna")?

16.   Närvarade du vid föreläsningarna "live", eller föredrog du att se dem i efterhand? Skulle du ha föredragit
om alla föreläsningar var inspelade i förväg?

16.   Tankar om quizzarna?

16.   Tankar om slutuppgiften?

Kursledarens kommentarer
Kursen gick denna höst helt på distans på grund av den grasserande farsoten. Inga fysiska träffar eller studiebesök
genomfördes därför.

Studenterna är enligt utvärderingen överlag mycket nöjda, såväl med kursens innehåll som med dess upplägg.

Ett önskemål som återkommer på ett par ställen är att studenter önskat tillfälle till diskussion, antingen med
varandra eller med lärare. En möjlighet inför kommande terminer vore att lägga in en presentation eller diskussion
av den avslutande uppgiften, något som dock skulle kräva att inlämningen tidigarelades. 

Studentrepresentantens kommentarer
Jag är mycket nöjd med kursen.

Kurslitteraturen och föreläsningarna har varit bra så även examinationsformen. Quizen har varit lärorika och
slutuppgiften var på en lagom nivå.

Det som framkommit i utvärderingen och som jag håller med om är att det har saknats diskussioner. Att få ett bra
diskussionsklimat på en webb-baserad kurs är svårt, särskilt när kursdeltagarna inte känner varandra. Därför tror
jag att det vore bra med en fysisk träff i början av kursen, något som inte gick att genomföra denna gång.

Det vore också bra med ett avslutande digitalt möte där vi kort kunde gå igenom och diskutera resultaten av
slutuppgiften.

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

